
Основи філософських 

знань

Іноземна мова ( за 

професійним 

спрямуванням)  

Комп'ютерна техніка 

та програмування  

Аеропорти та їх 

експлуатація 

Загальний курс 

транспорту  
Транспортне право  

Теорія ймовірностей  

та математична 

статистика

Відчули необхідність вивчення навчальної дисципліни для 

майбутньої роботи за спеціальністю
56% 96% 36% 97% 100% 100% 64%

Зустрічаються елементи дублювання з навчальними дисциплінами Зарубіжна література Іноземна мова
Інформатика, Інженерна та 

комп'ютерна графіка

Транспортні засоби та їх 

експлуатація, Введення в 

спеціальність,

Загальний курс 

транспорту, Технічна 

механіка

Транспортні засоби та їх 

експлуатація,

Аеропорти та іх 

експлуатація 

Правознавство, 

Загальний курс транспорту
Математика

Вважають зміст навчальної дисципліни складним або дуже 

складним
6,25% 37,50% 54,55% 19,38% 27,86% 3,85% 25,00%

Чого бракувало для сприйняття навчальної дисципліни

Багато абревіатури та 

термінів, відвідування 

аеропорту або музею

Вважають, що треба збільшити кількість  занять 0% 0% 14% 3% 0% 0% 0%

Вважають, що література з навчальної дисципліни була доступна  

(у вільному доступі, у бібліотеці чи on-line) повністю або частково
96% 100% 82% 97% 100% 100% 100%

Вважають достатньою кількість проведених консультацій 83% 88% 59% 97% 100% 91% 86%

Були заздалегідь (на початку вивчення навчальної дисципліни) 

поінформовані щодо форм, термінів, умов та методів поточного і 

семестрового контролю

81% 88% 82% 90% 93% 92% 88%

Обізнані  про порядок повторного проведення семестрового 

контролю
81% 83% 68% 81% 86% 82% 86%

Обізнані  про порядок оскарження результатів контрольних 

заходів
77% 75% 73% 75% 83% 81% 86%

низький достатньо високий

середній високий

Підготовлено відділенням моніторингу та якості забезпечення освіти

РЕЗУЛЬТАТИ АНКЕТУВАННЯ 

Відповіді

Показники з навчальних дисциплін

здобувачів освіти 2 року навчання за ОП "Транспортні технології (повітряний транспорт)" спеціальності 275 "Транспортні технології (повітряний транспорт)" освітньо-професійного ступеня "ФАХОВИЙ МОЛОДШИЙ БАКАЛАВР"щодо 

виявлення рівня задоволеності проходження навчальної дисципліни  

1 семестр 2022-2023 н.р.

Оцінка показника задоволеності: 0% – абсолютно незадоволений; 1%-39% – низький рівень задоволеності; 40%-69% – середній рівень задоволеності; 70%-90% – достатньо високий рівень 

задоволеності; 91%-100% – високий рівень задоволеності.


